
Zápisnica 

zo zasadnutia Rady rodičov pri ZŠ Lichardova, Žilina 

zo dňa 3.3.2020 

 

 
Program: 

1. Otvorenie 

2. Informácie o činnosti a aktivitách školy 

3. Zápis do registra určených právnických osôb – 2% dane + info rodičom 

4. Financie – doterajšie príspevky, zostatok, výdavky, požiadavky a iné 

5. Školský guláš 

6. Rôzne – návrhy a nápady členov RR 

7. Diskusia 

8. Záver RR 

 

 

1. Pani Čahojová - predsedníčka Rady rodičov – privítala prítomných rodičov na zasadnutí Rady 

rodičov a otvorila zasadnutie. 

 

2. Pani riaditeľka Pavlovičová informovala členov Rady rodičov o aktivitách a výsledkoch školy 

v poslednom období: 

              Ohľadom nového koronavírusu COVID-19 zatiaľ nie sú žiadne informácie o akomkoľvek 

obmedzení prevádzky školy. Na Slovensku zatiaľ žiadne potvrdené prípady tohto ochorenia nie sú. 

V rámci všeobecnej prevencie sa však odporúča aby choré deti ostali doma a nechodili do kolektívu 

a tiež aby ostali doma tí ľudia, ktorý sa v poslednom období zdržiavali v oblastiach kde bol výskyt 

koronavírusu potvrdený. Pani riaditeľka nás informovala že po jarných prázdninách sa chorobnosť 

detí na našej škole znížila. 

             Triedny učitelia budú na rodičovských združeniach informovať rodičov o možnosti poukázania 

2% z daní. Nové tlačivo je už k dispozícii na stránke školy alebo je možné si ho vyžiadať aj osobne 

v zborovni. 

            Pani riaditeľka nás ďalej informovala o činnosti školy: pred dvoma týždňami prebehol lyžiarsky 

výcvik, naši žiaci dosiahli dobré výsledky v mnohých súťažiach napríklad minihádzaná, vesmír očami 

detí, fašiangy, geografická a fyzikálna olympiáda, Dni nádeje. Uskutočnil sa tiež karneval, výstava 

hmyzu, anglické divadlo, vianočné trhy, zájazd do Viedne aj zájazd do Londýna. Deviataci absolvovali 

informatívne semináre ohľadom prípravy na stredné školy,  uskutočnili sa besedy so žiakmi – 8. 

ročník – beseda s policajtom na tému trestnoprávnej zodpovednosti, 6. a 7. ročník beseda na tému 

šikany. Žiaci siedmeho a ôsmeho ročníka absolvovali pásmo na protidrogovú tématiku.  

            V testovaní 5 sa umiestnila naša škola v matematike o 7% a v slovenskom jazyku o 3% nad 

priemerom.  

            Testovanie 9 sa uskutoční 1.4.2020. Príprava toho roku nebude v prírode, ale v priestoroch 

školy. Deviatakom sa na dané dni upraví rozvrh tak aby sa mohli venovať tejto príprave. 

            Naša škola sa zapojila do projektu Váš nákup=veľká pomoc, v ktorom sme od spoločnosti Lidl 

získali 3000€. Tieto budú použité na nákup jednej interaktívnej tabule a rôznych športových 

pomôcok. 



            Na škole sa vymenili svietidlá v triedach, v telocvični sa vymenili dvoje dverí, prerobila sa celá 

jedna stena + sú vymaľované šatne a nové lavičky. 

            Zapojili sme sa tiež do projektu Erasmus Plus, v rámci ktorého pôjdu dve učiteľky na školenie 

na Maltu (dve už boli).  

            Plánujeme sa zapojiť do Zamestnaneckého grantového programu Šport nadácie KIA, a tiež do 

Programu podpory lokálnych komunít nadácie COOP Jednota. 

            Deň otvorených dverí sa na našej škole uskutoční 18.3.2020. 

            Zápis detí do prvého ročníka sa uskutoční  v dňoch 1. až 3. apríla 2020 od 14:00 do 18:00. Dieťa 

môže rodič zapísať iba na jednu školu.              

            Na škole sa naďalej postupne zavádza systém Edupage. Pani riaditeľka nás informovala o tom 

že už sa spustili aj triedne knihy a pracuje sa na prepojení s jedálňou. Pedagógovia dostali pokyn od 

pani riaditeľky aby systém používali priebežne. Napriek tomu tento školský rok systém len nabiehava 

a do plnej prevádzky bude uvedený až v budúcom školskom roku. Uvažuje sa o tom, že aj napriek 

systému Edupage sa budúci školský rok papierové žiacke knižky zachovajú a to na účely napríklad 

ospravedlneniek od lekára a podobne. O spustení žiackeho konta sa zatiaľ neuvažuje. 

 

3. Pani Čahojová nás informovala o tom, že zápis do registra určených právnických osôb bol 

vykonaný v novembri. V minulom roku bolo z 2% vyzbieraných cca 3300€. Informácie  pre rodičov 

o možnosti poukázania 2% budú realizované cez letáčiky ktoré deti dostanú do žiackych knižiek. 

 

4. Na každoročne podporované činnosti  bolo tento školský rok odsúhlasených 6789,00€. 

Čerpanie ku dnešnému dňu bolo 3670,30€, zostatok 3118,70€. Na školské potreby boli v tomto 

školskom roku Radou rodičov odsúhlasené príspevky v celkovej výške 2250,00€. Doterajšie  čerpanie 

bolo 2126,04€, zostatok ku dnešnému dňu je 123,96€. Na podporu jednotlivých krúžkov boli v tomto 

školskom roku Radou rodičov schválené príspevky v celkovej výške 973,86€. Čerpanie k dnešnému 

dňu bolo 523,41€, zostatok je vo výške 450,45€.  

Z príspevkov ZRŠ bolo tento školský rok vyzbieraných 5450,00€. Vzhľadom ku skutočnosti, že výška 

príspevku ZRŠ sa nezvyšovala už 10 rokov, ale ceny všetkých komodít stúpajú každoročne, pani 

Čahojová navrhla od budúceho školského roka zvýšenie príspevku ZRŠ. Návrh novej výšky príspevku 

ZRŠ je 20€ na prvé dieťa, 10€ na druhé dieťa a 5€ na tretie dieťa. Návrh bol odsúhlasený jednohlasne 

všetkými prítomnými rodičmi.  

 

5. Na tradičnú každoročnú akciu školskej gulášky boli navrhnuté dva termíny. 20.6.2020 je voľný 

termín na Paľovej búde, a na 6.6. 2020 bol ponúknutý termín v Lukostrelnici v Tepličke nad Váhom. 

Vzhľadom na to že Paľova búda je bližšou lokalitou, pani Hanuliaková pôjde zistiť možnosť konania 

gulášky najskôr tam a bude členov Rady rodičov informovať e-mailom. Vedenie Rady rodičov taktiež 

požiadalo členov Rady rodičov o zváženie pomoci pri príprave tejto akcie. 

 

6. Pani Trubanová sa informovala o tom, či sa ešte uvažuje o výmene terajších šatní za skrinky. 

Vedenie Rady rodičov a pani riaditeľka nás informovali, že od tohto zámeru sa upustilo jednak 

z priestorových dôvodov – taký počet skriniek ako by sme potrebovali nie je v našej škole kde 

umiestniť, a jednak z finančných dôvodov – nakoľko bolo vypracovaných niekoľko cenových ponúk na 

rôzne varianty (drevené aj kovové skrinky), ale všetky vychádzali približne okolo 15 tisíc eur  

a takýmito financiami škola nedisponuje. 

                Pán Viskup ponúkol vypracovanie cenovej ponuky na lezeckú stenu do telocvične. Lezeckú 

stenu ponúka iba za cenu nákladov – bez zisku. V prípade získania grantu z KIA o ktorý sa chceme 

uchádzať by sa mohla uhradiť z týchto prostriedkov. Pán Viskup pre školu odporúča stenu o max. 

výške 3,2m. Informoval nás tiež o tom, že na používanie takejto lezeckej steny netreba žiaden 



kvalifikovaný dozor, stačí prítomnosť pedagóga a školské žinenky prisunuté ku stene. Členka Rady 

rodičov nás informovala že lezenie odporúčajú aj fyzioterapeuti ako výborné cvičenie na chrbát keďže 

sa tam rovnomerne zapájajú všetky svaly. Pani riaditeľka súhlasila s tým, že pán Viskup pôjde 

obhliadnuť telocvičňu a vypracuje cenovú ponuku.    

 

7. Pani Sapietová vzniesla námietku pani riaditeľke o spôsobe informovania ohľadom prevencie 

voči novému koronavírusu a šíreniu chorôb všeobecne, ktoré bolo uskutočnené formou školského 

rozhlasu. Navrhla aby sa do budúcna takéto oznamy posielali priamo rodičom cez Edupage, nakoľko 

mnohé deti ešte nevedia vyhodnotiť informácie na túto tému. Pani riaditeľka s týmto návrhom 

súhlasila. 

              Pani Fečková sa informovala u pani riaditeľky, či by sa dalo niečo urobiť s časovým 

harmonogramom stravovania detí v jedálni, nakoľko v niektorých časoch nárazovo chodí do jedálne 

veľa detí naraz a na deti je údajne vyvíjaný tlak aby sa najedli rýchlo aby sa uvoľnilo miesto pre ďalšie 

deti. Niektoré deti sa ale rýchlo najesť nedokážu a popoludní sú potom hladné. Taktiež sa sťažovala 

na zlú kvalitu stravy v školskej jedálni kde sa údajne v rybacích karbanátkoch vyskytovali kosti. Pani 

riaditeľka prisľúbila že dané skutočnosti preverí. 

              Pani Štalmachová sa informovala u pani riaditeľky aké bolo stanovisko predmetovej komisie 

ku návrhom niektorých rodičov na rozdeľovanie  detí na hodinách anglického jazyka na mierne 

pokročilých a pokročilých. Pani riaditeľka nás informovala že predmetová komisia tento návrh 

zamietla, nakoľko zo skúseností vyplýva, že v prípade zmiešanej triedy lepší žiaci viac ťahajú tých 

slabších. 

 

8. Pani Čahojová sa poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie Rady rodičov 

ukončila.  

 

 

V Žiline 3.3.2020 

Zapísala: Lenka Glovová 

 


